

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.03.2020 Meldungsnummer: HR02-1004847623

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Crowd Solutions AG, Zug

Crowd Solutions AG (Crowd Solutions SA) (Crowd Solutions Ltd.) Bellevueweg 42 6300 Zug

Crowd Solutions AG, in Zug, CHE-367.419.664, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2019, Publ. 1004786537). Statutenänderung: 20.02.2020. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 20.02.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BCO Revision AG (CHE-219.923.296), in Aarau, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arimec Audit AG (CHE-333.767.038), in Aarau, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3249 vom 04.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 18.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug